

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Суббота, 7 февраля 1970 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 21 (9987)

Цена 2 коп.

## ДОСТОЙНЫЕ НАГРАДЫ — ЗА УДАРНЫЙ ТРУД

Бюро МК КПСС, исполком Мособлсовета и президиум Мособлсовпрофа рассмотрели итоги социалистического соревнования по промышленности и транспорту между городами и районами Московской области, между НИИ, конструкторскими и проектными организациями, среди коллективов литьевых цехов предприятий машиностроительной и металлообрабатывающей промышленности области за IV квартал 1969 года.

За высокие показатели, достигнутые в социалистическом соревновании в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина предприятиями промышленности и транспорта городов и районов Московской области в IV квартале 1969 года, присуждено:

первое место и переходящее Красное знамя МК КПСС, исполкома Мособлсовета и президиума Мособлсовпрофа Люберецкому району.

Победителем в социалистическом соревновании по промышленности между районами и городами признан Люберецкий — в соревновании с Мытищинским

за высокие показатели, достигнутые в социалистическом соревновании между НИИ, конструкторскими и проектными организациями области за IV квартал 1969 года, присуждено:

второе место с вручением Почетной грамоты МК КПСС, исполкома Мособлсовета и президиума МОСПС коллектива Государственного научно-исследовательского института горнохимического сырья Министерства химической промышленности СССР.

Коллектив Государственного научно-исследовательского института горнохимического сырья занесен на областную Доску почета.

За достигнутые высокие производственные показатели в социалистическом соревновании между коллективами литьевых цехов в IV квартале 1969 года присуждена:

вторая денежная премия литьевому цеху ковкого чугуна № 2 Люберецкого завода сельскохозяйственного машиностроения им. Ухтомского.

## ЕЩЕ КРЕПЧЕ ДЕРЖАТЬ ЗНАМЯ

Дом техники в праздничном наряде, полон народа. Здесь состоялось собрание рабочих, инженерно-технических работников и служащих завода имени Ухтомского, посвященное вручению сельмашевцам переходящего Красного знамени Совета Министров СССР и ЦССПС по итогам всесоюзного соревнования за IV квартал минувшего года.

В торжественной обстановке это знамя, завоеванное ухтомцами ударным трудом, вручил заместитель министра тракторного и сельскохозяйственного машиностроения С. К. Григорьев.

С. К. Григорьев тепло поздравил сельмашевцев с высокой наградой и пожелал им новых успехов в труде в год Ленинского юбилея.

Получая знамя, директор завода, Герой Социалистического Труда С. П. Попов заявил:

— Люберецкие машиностроители постараются еще крепче держать завоеванное знамя и добиться в год Ленинского юбилея максимального прироста продукции и наивысшей производительности труда. Наш коллектив обязался выполнить пятилетний план по объему товарной продукции 20 октября 1970 года, вместо ранее принятого обязательства к 7 ноября. План четырех месяцев текущего года по объему товарной продукции намечено закончить к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.

В социалистических обязательствах, принятых ухтомцами на 1970 год, есть и такие пункты. Обеспечить прирост объема реализованной продукции не менее чем на 4 процента. Предусматривается увеличить производство высокопропизводительной скоростной сенокосилки на 32 процента. Развернув соревнование за экономию в большом и малом, сельмашевцы дают слово сбечь в текущем году горячекатаного проката 500 тонн, чугуна 200 тонн, электроэнергии один миллион киловатт-часов, условного топлива 250 тонн. В день коммунистического субботника — 11 апреля 1970 года — отработать безвозмездно в фонд пятилетки на сэкономленных материалах, электроэнергии и топливе. Еще шире развернется борьба за технический прогресс. Будет внедрено 7 автоматических, механизированных, поточных и конвейерных линий и освоено не менее 20 новых технологических процессов.

— Свое обязательство мы выполним с честью, — заявили участники собрания.

А. СИДОРОВ.

Сверловщица завода им. Ухтомского Лидия Павловна Селезнева досрочно выполнила свою личную пятилетку. Ее имя занесено в заводскую Книгу почета. Фото Г. СКОРОХОДОВА.



## В ЭТОМ НОМЕРЕ:

- ◆ НАВСТРЕЧУ 100-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ В. И. ЛЕНИНА
- ◆ ДОКУМЕНТАЛЬНЫЙ ФИЛЬМ ОБ ИЛЬЧЕ
- ◆ СТРАНИЦА НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ
- ◆ ГДЕ ЗИМУЮТ ПТИЦЫ

## СОРЕВНОВАНИЕ ДВУХ РАЙОНОВ

Данные по продаже государству мяса, молока и яиц за январь 1970 г. в сравнении с январем 1969 г. (в процентах).

	Мясо 1970 г. в % к 1969 г.	Молоко 1970 г. в % к 1969 г.	Яйца 1970 г. в % к 1969 г.
Мытищинский	172,0	105,4	90,5
Люберецкий	115,6	100,5	101,6

## СВОДКА

О ПРОДАЖЕ МЯСА ХОЗЯЙСТВАМИ РАЙОНА

	Продано в январе 1970 г. (в тоннах)	+ — (в проц.) к янв. 1969 г.
С-з «Белая Дача»	593,2	+25,7
С-з им. Массовета	156,3	+73,0
Томилинская птицефабрика	296,7	+23,5
ОПХ «Коренево»	11,5	—
К-з им. Дзержинского	2	-33,3
К-з им. Ленина	2,8	-67,8
ГПЗ «Петровское»	20,5	-83,0
По району	1083	+15,7

В январе Томилинская птицефабрика продала 8139 тыс. штук яиц. Это на 1,6 процента больше прошлогоднего за соответствующий период.

Готовя достойную встречу 100-летию со дня рождения В. И. Ленина, передовые животноводы нашего района прилагают много энергии, чтобы с честью претворить в жизнь повышенные обязательства, взятые по почину «Коммунарки».

В январе хозяйства продали государству 1083 тонны мяса. По сравнению с прошлым годом за соответствующий период мяса продано больше на 19,8 тонны.

С начала года хороший старт взял коллектив совхоза «Белая Дача». Даже при большом объеме производства свинины в прошлом году здесь сумели добиться высокого прироста — 121,3 тонны. Половина проданного районом мяса отправила только одно это хозяйство.

На 6 тонн мяса меньше продал колхоз им. Дзержинского.

Десятки тонн мяса дополнительного могла бы получить страна от люберецких животноводов, если бы каждое хозяйство успешно справилось в январе со своими обязательствами.

Сейчас каждое хозяйство, и особенно допустившее минус по продаже мяса за истекший месяц, должно вдумчиво проанализировать создавшееся положение, вскрыть и поставить на службу все резервы с тем, чтобы делом ответить на призыв «Коммунарки», добиться максимального прироста продукции и наивысшей производительности труда.

## ПЯТИЛЕТКУ — К 1 ИЮНЯ

Вошло в традицию рабочих и специалистов Малаховского птицекомбината поддерживать все новое и передовое, что рождается в ходе соревнования. Они дружно откликнулись на почин «Коммунарки» и решили выполнить пятилетку по объему и реализации продукции к 1 июня 1970 года.

Во всех цехах развернулось соревнование за досрочное взятие намеченных рубежей. Успешно завершив январскую производственную программу, малаховцы трудятся в феврале по-ударному, ежедневно опере-

жают график. Лидируют в соревновании работницы бригады Марии Четверговой. Они раньше срока, предусмотренного обязательством, завершили пятилетнюю норму.

Коллектив комбината заботится о расширении ассортимента выпускаемой продукции. Особенно довольны новинкой малаховцев малыши. Здесь освоили массовое производство леденцовой карамели — «петушок на палочке», пользующейся большим спросом у ребят. Выпущено ее около 4-х тонн.

А. ПЕТРОВ.

# К 100-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ В. И. ЛЕНИНА



НА СНИМКЕ: В. И. Ленин и М. И. Калинин в Доме союзов во время работы I Всероссийского съезда трудовых казаков. Москва, 1 марта 1920 года.



НА СНИМКАХ (справа налево): В. И. Ленин выступает с докладом о международном положении на заседании II конгресса Коминтерна. Петроград, 19 июля 1920 года.

В. И. Ленин направляется к месту закладки памятника «Освобожденный труд». Москва, 1 мая 1920 года.



НА СНИМКЕ: В. И. Ленин в президиуме X съезда РКП(б) в Свердловском зале Кремля. Москва, март—апрель 1920 года.

## КНИЖНАЯ ЛЕНИНИАНА

Издательство политической литературы выпустило новые книги:

ЛЕНИН В. И. Полное собрание сочинений. Издание пятое. Том 36. Март—июль 1918.

ЛЕНИН В. И. Полное собрание сочинений. Издание пятое. Том 37.

ЭНГЕЛЬС Фридрих. Анти-Дюринг. Переиздание в науке, произведенное господином Евгением Дюрингом.

ЛЕНИН В. И. Тетради по аграрному вопросу. 1900—1916.

БАЙБАКОВ Н. К. О государственном плане развития народного хозяйства СССР на 1970 год. Доклад и заключительные слова на седьмой сессии Верховного Совета СССР седьмого созыва.

ГАРБУЗОВ В. Ф. О государственном бюджете СССР на 1970 год и об исполнении государственного бюджета СССР за 1968 год. Доклад и заключительные слова на седьмой сессии Верховного Совета СССР седьмого созыва.

## ФИЛЬМ

870 метров киноленты, в кадрах которой Ленин запечатлен при жизни, около 400 его фотографий и 12 граммофонных пластинок с записью 11 речей Владимира Ильича — эти бесценные сокровища хранятся сейчас в Центральном партийном архиве Института марксизма-ленинизма при ЦК КПСС.

В 1948 году режиссеры М. Ромм и М. Славинская собрали воедино все известные к тому времени кадры съемок В. И. Ленина и сделали фильм со звуком и дикторским текстом.

Режиссеры, операторы, художники, монтажники проделали огромную ювелирную работу, создавая этот уникальный фильм.

Известно, что при жизни В. И. Ленина снимали редко. Он не любил сниматься. А из числа отснятых материалов часть пришла в негодность. Эпизоды, которые посчастливилось запечатлеть операторам двадцатых годов, в свое время включались в журналы хроники. Но негативы их в большинстве своем погибли, а позитивы из-за крайней ветхости едва сохранились.

Реставрация старой хроники заняла полгода. Почти каждый кадр позитива проектировался на бумагу. Все дефекты его — полосы, царапины, точки — ре-

тушировались мягким карандашом. Затем этот кадр снимался на пленку, снова проектировался на бумагу уже в негативном изображении, снова ретушировался и вторично снимался.

Известно также, что один кадр пленки занимает всего 2 секунды экранного времени. Чтобы получить эти две секунды изображения, съемочная группа должна была сделать 108 ретушей.

Чудом сохранившиеся умонаследия студии документальных фильмов короткие срезки старой пленки, остающиеся обычно при компоновке сюжета, которые они берегли много лет, были также использованы как драгоценный материал при монтаже фильма.

Немало трудностей предстояло преодолеть и при замедлении движения. Когда велись съемки Ленина, кинокамера давала 10—16 кадров в секунду, а в современном звуковом кинематографе скорость 24 кадра в секунду. Следовательно, каждое движение нужно было замедлить в полтора—два раза. Для этого один кадр переснимался дважды, то есть, удлинялся вдвое, а следующий оставался без изменений.

Так был создан фильм, который назывался «Кинодокументы о Владимире Ильиче Ленине». В 1958 году картина была расширена. А еще через одиннадцать лет, когда были найдены новые кадры с изображением великого лидера, стала более совершенной кинотехника и появилась воз-

можность сделать более совершенной ту, двадцатилетней давности киноленту, те же авторы — М. Ромм и М. Славинская создали новый фильм — «Живой Ленин».

Текст к нему написан поэтом Алексеем Сурковым.

Премьера фильма «Живой Ленин» состоится сегодня в 19 часов в большом зале кинотеатра «Планета». Перед началом сеанса кинореалисты встретятся с создателями картины, в том числе с режиссером Марией Евгеньевной Славинской, автором таких широко известных фильмов, как «Образ Ленина в кино», «Галина Уланова», «В скафандре над планетой», «Великая битва на Волге», «В стране утренней свежести» и многих других.

На этом же сеансе будет демонстрироваться широкоскранный художественный фильм «Шестое июля».

В. КОЛМОГОРОВ,  
директор кинотеатра  
«Планета».

## КОНФЕРЕНЦИЯ ЗРИТЕЛЕЙ

В Доме культуры завода им. Ухтомского прошла конференция кинозрителей, посвященная обсуждению фильма «Шестое июля», который выдвинут на Ленинскую премию.

В обсуждении приняли участие рабочие завода, кавалеры ордена Ленина А. И. Макарцева и Б. И. Самсонов, фрезеровщик комсомолец Н. Блажко, кадровый рабочий завода, ныне персональный пенсионер, старый большевик С. А. Бонов, заслуженная учительница В. В. Макаревич, пропагандист Д. Бабанов.

Все выступающие дали высокую оценку фильму, отражающему наиболее драматический день в жизни В. И. Ленина, когда ставилось под угрозу существование республики Советов, фильму, раскрывающему факты исторического прошлого — подавление мятежа левых эсеров и победу ленинской партии.

Р. ШТЕЙНБЕРГ,  
зав. библиотекой.

## БЛАГОДАРНОСТЬ ПОКУПАТЕЛЕЙ

В обеденный перерыв одна из комнат конторы опытного хозяйства «Коренево» временно превратилась в импровизированный торговый зал. Покупателям были предложены различные товары: ковры, паласы, женские кофточки, водолазки.

А привезли товары сюда работники Красновского посева. Продавцы пригласили покупателей. И каждый возвращался от них с покупками.

В Кореневе нет промтоварного магазина. И Красновское посево, идя навстречу пожеланиям тружеников села, охотно выезжает к ним со своими товарами.

Г. ТОЛИНА.

## ОХРАНА ПРИРОДЫ — ДОЛГ КАЖДОГО

Совет Люберецкого отделения общества охраны природы, который собрался на днях в исполнкоме горсовета, обсудил несколько вопросов: о проведении отчетно-выборных собраний в первичных организациях, утвердил приходно-расходную смету на 1970 год, решил организационные вопросы, утвердил план работы президиума отделения общества на I квартал.

На заседании совета выступил председатель Люберецкого отделения общества, первый заместитель председателя горисполкома т. Иванов. Он информировал членов совета о сроках проведения отчетно-выборных собраний в первичных организациях, о городской конференции общества охраны природы. Она состоится в марте 1970 г. В конце марта будет проведена также сессия городского Совета, посвященная вопросам охраны природы. Необходимо активизировать

работу первичных организаций. Об этом говорил член областного совета общества охраны природы т. Чернышев.

— Важно воспитывать в детях любовь и бережное отношение к природе, ко всему живому, — сказал он. — В Люберецах около 50 тысяч школьников. Если вести по-настоящему среди них работу, это даст хорошие результаты.

Важно также хорошо организовать работу штаба общественной инспекции по охране природы. Такие инспекции создаются на предприятиях, при поссоветах.

Надо, чтобы каждый человек понял, что богатства природы не беспредельны. Наш гражданский долг — беречь эти богатства.

Тов. Чернышев информировал членов совета о том, что в начале 1971 года состоится V съезд всероссийского общества

охраны природы.

## ОТЧЕТАМ И ВЫБОРАМ — ВНИМАНИЕ

В соответствии с уставом всероссийского общества охраны природы в 1970 году будут проходить отчетно-выборные собрания в первичных организациях.

Исполнком Люберецкого горсовета установил срок проведения собраний — до 28 февраля.

Мероприятия по охране природы включены в социалистические обязательства коллективов предприятий, а также района в целом. Выполнение их является важной и необходимой задачей всех общественных

организаций района.

Отчетно-выборные собрания первичных организаций должны показать положительные стороны и недостатки в выполнении «Закона по охране природы РСФСР» в нашем районе, выявить лучших активистов.

Для разъяснения важности вопросов охраны природы необходимо повсеместно прочитать квалифицированные лекции.

Т. ЕФИМЕНКО, секретарь Люберецкого отделения общества охраны природы.

## ЮНОСТЬ ГАГАРИНА

### ЧИТАЙТЕ В ЖУРНАЛЕ

— Папа, мама... Я пойду в ремесленное училище, — голос звучал по-взрослому твердо. — Хочу получить рабочую специальность. Ну, вот... В ремесленное надо ехать. Можно мне ехать? Отпустите меня...

Так созрело решение Юрия Гагарина стать рабочим. Увы, когда он с братом приехал в Москву к дяде Савелию, прием во все столичные ремесленные училища закончился.

Казалось бы, после этого можно было возвращаться домой. Но не таков был Юрий Гагарин, чтобы бросить дело, не доведя его до конца.

Как, таким образом, устроился Юра в Люберецком училище, попал на завод, об этом вы узнаете, прочитав

вспоминания В. Гагарина в журнале. Может быть, кому-нибудь этот факт из биографии первого в мире летчика-космонавта покажется мелким и случайным, но в жизни великого человека каждый эпизод — событие. Историки еще не раз будут возвращаться к люберецкому периоду жизни Юрия Гагарина. Вспомним его вдохновенные слова о том времени:

«И сейчас, спустя много лет, чувствую ясно и осознанно: первую моральную и трудовую закалку мне дал рабочий класс, коммунисты. Первыми моими учителями жизни были те, чьими руками создаются материальные ценности человеческого бытия. С той училищной поры у меня сложилось твердое убеждение, что именно он, человек труда, создатель и властитель всех земных богатств, способен творить чудеса, переделывать мир, искать счастья».

А. САНИН.

## ЛЮБРЕЦКАЯ ПРАВДА

7 февраля 1970 г.

№ 21 (9987)

2 стр.

# Народный контроль — в действии

Страница № 1 (51)

## В ЛЮБЕРЕЦКОМ КНК

На очередном заседании Люберецкого городского комитета народного контроля был обсужден вопрос о проведении двухмесячного смотра работы группы народного контроля района по экономии и бережливости в большом и малом.

Рассмотрен ряд других вопросов.

В 1965 году в Люберецах началось строительство фабрики химчистки, но это так нужное для улучшения бытового обслуживания трудящихся предприятия до сих пор не вступило в строй. Завершение работ тормозится по вине заказчика — производственного объединения «Радуга» (директор т. Шкарупа), не обеспечившего строителей технической документацией, и директора фабрики Абрамова, который тоже не проявляет нужной оперативности и инициативы.

В постановлении намечены меры по быстрейшему окончанию строительства.

Были рассмотрены также вопросы о плохом хранении и порче сахарного песка на Люберецком продбазе № 1 Люберецкого проторга, о нарушении финансово-хозяйственной дисциплины в Лыткаринской объединенной городской больнице, о нарушениях правил работы на шоссейных автодорогах строительными организациями района и о результатах проверки состояния семенного материала в совхозах и колхозах.

По всем этим вопросам приняты соответствующие постановления.

В постановлении ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по совершенствованию и удешевлению аппарата управления» говорится, что в отдельных отраслях хозяйства имеются параллельно действующие организации, что неоправданно велики штаты управленческого аппарата на мелких предприятиях, структура которых во многих случаях установлена по аналогии с крупными предприятиями... Все это сказано прямо-таки в адрес ряда наших предприятий.

В районе размещены два предприятия Главмосстройматериалов — Люберецкий комбинат стройматериалов и конструкций и Кореневский завод такого же наименования. Выпускают они одну и ту же продукцию — в основном силикатный кирпич. Но есть и разница, причем не малая. За 1969 г. себестоимость тысячи штук кирпича на Люберецком заводе составила 12 р. 70 коп., а на Кореневском — 12 р. 95 коп., т. е. на 25 коп. дороже.

Если бы весь кирпич, выпущенный Кореневским заводом (174 894 тыс. штук) делать на Люберецком комбинате, то он стоил бы на 44 тыс. рублей дешевле!

Добавим, что на Кореневском заводе содержится 63 работника административно-управленческого персонала и на Люберецком комбинате — 94 работника. Между тем первый из них произвел в 1964 г. на 4,9 млн. рублей продукции, а второй — почти в два раза больше — на 9,13 млн. рублей.

Этот пример не единичен. Проанализируем работу двух предприятий, входящих в Главмосстройматериалы, — Люберецкого завода крупных железобетонных изделий и Лыткаринского завода железобетонных изделий. Названия у них тоже одинаковые, одинако-

## К ЧЕМУ ТАКИЕ ИЗЛИШЕСТВА В ОБЪЕДИНЕНИИ РОДСТВЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ — ПУТЬ К УДЕШВЛЕНИЮ ПРОДУКЦИИ

# В субботний вечер

## НОВАЯ БИБЛИОТЕКА

В районе 115-го квартала открылась новая городская библиотека № 2 (заведующая т. Бакалярова). Адрес библиотеки: Юбилейная улица, д. 12.

Библиотека располагает общеинформационной и технической литературой, книгами по математике, естествознанию, медицине. Имеется большой раздел художественной литературы.

Читальный зал библиотеки

### ВЫМПЕЛ — У «ОРБИТЫ»

«Орбита» — сравнительно молодой кинотеатр нашего города, существует всего несколько лет, но уже завоевал прочный авторитет у населения. Работа кинотеатра хорошо оценивается и областью.

По итогам IV квартала 1969 года коллектику кинотеатра «Орбита» присужден переходящий Красный вымпел Управления кинофикации и обкома профсоюза работников культуры.

## ЗА МОРЯМИ-ОКЕАНАМИ

Загадочно явление природы — перелет птиц. Некоторые птицы пропутешествовали свыше трех месяцев и только в январе добрались до мест зимовок. Любимца ласточка и чемпион по лету стриж, преодолев расстояние до 8000 километров, отдаются сейчас в знойной Африке. Там же зимуют жаворонки, перепелки, дергачи, кукушки. Утки, цапли, водяные курочки проводят зиму на водах Нила и в других южных местах. В Индии зимуют иволги, розовые скворцы. В Австралии — кулики, крачки, краснозобки, ржанки. Молодые бурокрылые ржанки летят на юг «сухопутным» путем 12 800 километров, а взрослые пересекают Атлантический океан. Молодые кукушата на зимовку отправляются одни, но прилетают туда, где зимуют родители, улетевшие значительно раньше их. Как же они находят путь? Это пока еще остается тайной. Мелкие пташки весом в 4—20 граммов, как правило, улетают на зимовку за моря-океаны, в несколько раз дальше чем большие птицы — гуси, лебеди, пеликаны.

Как живут птицы на зимовках? Автору этих строк не раз приходилось наблюдать за птицами на самых южных наших зимовках — в нижнем течении реки Атрек, в заливе Гасан-Кули Туркменской ССР и Кизил-Агачском заливе Азербайджана. Климат там субтропический. Берега заливов покрыты зарослями высоченных камышей, многочисленными растениями, удобными отмелами и представляют богатейшие места для зимовок птиц. Эти огромные водные пространства, берега сплошь заняты зимующими

выписывает газеты и журналы, здесь есть справочники и энциклопедии.

К услугам школьников — детская литература.

Библиотека работает все дни недели, кроме воскресенья, с 1 ч. дня до 8 часов вечера, в воскресенье — с 10 ч. до 3 ч. дня. Выходной день — среда.

И. ИВАНОВА.

## ВСТРЕЧА С ЧАРЛИ ЧАПЛИНЫМ

В Дворце культуры поселка им. Дзержинского состоялась интересная лекция на тему «Сатира и юмор в кино». Искусствовед Эрштрем рассказал о создании комедийных фильмов.

С большим вниманием слушал зал о съемках советских и зарубежных комедий, но большую часть выступления автор посвятил творчеству Чарли Чаплина, который пользуется огромной популярностью во всем мире.

После увлекательной лекции состоялся просмотр короткометражных фильмов с участием прославленного актера.

Г. АГУРЕЕВА.

## ПОСЛЕ НАПЕЧАТАННОГО „ЭТО О НАС“...

В газете «Люберецкая правда» 22 ноября 1969 года была помещена заметка «Отзовитесь, хоккеисты!». В ней рассказывалось о том, как в 1939 г. хоккейная женская команда «Динамо» из поселка Дзержинского участвовала в розыгрыше кубка между женскими командами РСФСР.

Редакция получила несколько писем, в том числе и от бывших членов хоккейной команды. В своем письме Зинаида Николаевна Венско пишет: «Прочитала начало заметки и сердце забилось — это о нас... И не ошиблась».

Зинаида Николаевна рассказывает, что их команда была организована в 1935 г., ее бесменным капитаном была Людмила Ерофеева, которая и сейчас живет в Люберцах.

После войны была вновь создана женская хоккейная команда «Спартак», но уже не районная, а областная, куда вошли девять девушек из бывшей люберецкой команды. Капитаном и этой команды стала опять Л. Ерофеева. Команда просуществовала до 1951 года.

Многие бывшие хоккеисты ныне проживают и работают в Люберцах и пос. Дзержинского. Помимо Ерофеевой и Венской еще и Устинова (Шахворостова), Красильникова, Дралова.

Мы от души желаем нашим землякам-спортсменам хорошего здоровья, успехов в работе и личного счастья.

С. ЦЫПЛЕНКОВ.

## ВЫСТУПАЕТ „АТЛАНТИК“

Их пятеро. Пятеро парней, влюбленных в музыку. И в один жанр — эстраду.

Сначала прослушивали пластинки, пытались что-то подобрать, писали ноты. Засиживались в лыткаринском клубе «Луч» за полночь. Спорили, искали «изюминку», что-то находили.

Получился ансамбль. Назвали его «Атлантик». С первых же выступлений стало ясно — труд не пропал даром!

Выступали в Люберецком Дворце культуры, играли на центральной эстраде в парке культуры «Сокольники». Были концерты в поселках нашего района. А что говорить о Лыткарине? Здесь ни один концерт не обходится без них. А всего «Атлантику», нет еще и двух лет.



Вот они, эти веселые ребята «Атлантика»: Александр Климков, Станислав Меркушев, Сергей Гречухин, Александр Кузовкин, Евгений Глушков (слева направо). В центре — солистка Елена Кузовкина.

Текст и фото В. СЕНАТОРОВА.

## ФРАЗЫ

Критика должна быть не только четкой, но, главное, блонепробиваемой.

Разница между гениальным и бездарным произведениями литературы в том, что в первом из них все слова являются необходимыми, а во втором — они оказываются лишними.

Истинный алкоголик всю свою сознательную жизнь отдает борьбе за пребывание в бессознательном состоянии.

Писал поэмы о пламенной любви к людям в перерывах между скандалами с соседями.

Среди множества упрямых фактов всегда можно отыскать два-три более покладистых, которые охотно подтверждают ваши самые абсурдные доводы.

Записал И. ГЛУШКОВ, инженер.

Редактор П. В. СПИРОВ,

## В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

**В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»**  
7 февраля в большом зале в 19 ч. — «ЖИВОЙ ЛЕНИН» и «ШЕСТОЙ ИЮЛЯ»; в 11, 14.30 — «МОЯ ПРЕКРАСНАЯ ЛЕДИ»; в 17.30 — «СТАРЫЙ СКАЗКА»; в малом зале в 10 ч. — «СТАРЫЙ ЗНАКОМЫЙ»; в 12, 14, 16, 20, 21.40 — «КАРТОЧНЫЙ ДОМИК»; в 18 ч. — специальный сеанс документальных и научно-популярных фильмов «КОСМИЧЕСКИЙ ИСПЫТАТЕЛЬ», «РУКИ», «ЖИЗНЬ ЖДЕТ ТЕБЯ», «СОВЕРШЕННО СЕКРЕТНО».

8-го в 8 ч. — «ПЕТР ПЕРВЫЙ» (1 и 2 серии); в 11.20, 14.30, 17.30, 20.40 — «МОЯ ПРЕКРАСНАЯ ЛЕДИ»; в 8.30 — «БЛЕЕВТ ПАРУС ОДИНОКИЙ»; в 10 ч. — «СКАЗКА О ЦАРЕ САЛТАНЕ»; в 12 ч. — «ИНМЕНЕМ РЕВОЛЮЦИИ»; в 14, 18, 21.40 — «СТАРАЯ, СТАРАЯ СКАЗКА»; в 16, 20 ч. — «КАРТОЧНЫЙ ДОМИК».

**В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»**  
7 февраля в II, 17.30, 20.10 — «ПОДРОСТИКИ»; 15.30 — «АКВАЛАНГИ НА ДНЕ»; в 14 ч. — специальный сеанс кинохроники «НАРОДА ВЕРНЫЕ СЫНЫ».

8-го в 9.30 — «КОЗА И ТРОЕ КОЗЛЯТ»; в II ч. — «ОРЛЯТА ЧАПАЯ»; в 13 ч. — «АКВАЛАНГИ НА ДНЕ»; в 15, 17.40, 20.20 — «ПОДРОСТИКИ».

**В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОЛА им. УХТОМСКОГО**  
7 февраля в 13 ч. — СУББОТНИЙ КЛУБ ВЫХОДНОГО ДНЯ. Смотрят киностудия ДК; в 16, 18, 21 ч. — «АНДЖЕЛИКА — МАРИЗА АНГЕЛОВ».

8-го в 13, 15 ч. — «БРИЛЛИАНТОВАЯ РУКА»; в 18 ч. (удлиненный сеанс) и 21 ч. — «ОПЕРАЦИЯ «СВЯТОЙ ЯНУАРИЙ».

9-го в 19 ч. — «НАРОДНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ». Факультет педагогических знаний. Конференция родителей с участием редколлегии журнала «Семья и школа». Тема: «В. И. Ленин о роли семьи в социалистическом обществе».

Адрес редакции: г. Люберцы Октябрьский пр., 150. Телефоны: редактора — 3-27-31, зам. редактора, ответ. секретаря, отдела сельского хозяйства — 3-14-72, промышленно-транспортного отдела — 3-27-35, отдела писем, литературных сотрудников, общественной приемной, бухгалтерии — 3-27-07. Из Москвы 17 в далее нужный номер.

Л02907 Люберецкая типография Тир. 19300 Зак. 490

## Телевидение

### В ФЕВРАЛЯ, ПОНДЕЛЬНИК

#### ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

10.15 Для дошкольников и младших школьников «Приходи, сказка!»

10.45 А. Мили. «Еще одна история о Гадком Утенке». Телевизионный спектакль.

17.15 Решения декабрьского Пленума ЦК КПСС — в жизнь.

18.05 Телевизионное агентство «Пионерия».

18.30 «Время».

19.00 Показательные выступления участников чемпионата Европы по фигурному катанию.

22.00 «Страницы музыкального календаря».

23.00 «По родной стране».

23.10 Новости.

**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**

18.30 «Конкурс юных знаников спорта».

19.00 «На темы дня».

19.30 Симфонический кон-

церт.

20.15 «Спокойной ночи, мыши!».

20.30 «Объектив».

21.00 Решения декабрьского Пленума ЦК КПСС — в жизнь.

21.15 «Короткие истории». Телевизионный спектакль.

**ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА**

19.30 А. И. Герцен. «Былое и думы».

20.30 «Автограф».

21.00 «Искусство экрана».

«Первый учитель».